

~令和のクリスマスは湘南モノレールで大切な人と「湘南の宝石」へ~ 関東三大イルミネーション認定・第7回イルミネーションアワードイルミネーション部門 第2位受賞

## <u>湘南モノレール</u> 「<u>湘南の宝石〜江の島を彩る光と色の祭典〜」号</u> 12月2日(月)より運行!

湘南モノレール(本社:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:尾渡英生)は、「湘南の宝石~江の島を彩る光と色の祭典~」号を12月2日(月)より運行いたします。

「湘南の宝石」は、湘南のシンボル、江の島シーキャンドルを中心に、江の島島内がイルミネーションに彩られる光と色の祭典。関東三大イルミネーションにも認定され、今年は「第七回イルミネーションアワード」イルミネーション部門第2位も受賞。湘南地域を代表する人気のイベントです。

クリスマスムードが盛り上がる12月2日(月)~12月25日(水)の期間は、5603編成湘南ブルーラインの車内を「湘南の宝石」をイメージした、クリスマス装飾を施し、江の島へ出かける気分を盛り上げます。江の島への玄関口である湘南江の島駅では、ルーフテラスや吹き抜けなど全館をイルミネーションで彩り、インスタ映えを演出いたします。

湘南の宝石へのお出かけは、ぜひ湘南モノレールで。 14分の空の旅を楽しみながら、大切な人との素敵な時間を有意義にお過ごしください。

## 湘南モノレール『湘南の宝石~江の島を彩る光と色の祭典~』号概要

運行期間 2019年12月2日(月)~12月25日(水)

※期間中、点検、整備等で運行できない場合がございます。

運行車両 5603編成(湘南ブルーライン)

実施内容 ①クリスマスオリジナルヘッドマークを装着し運行

②車内に、「湘南の宝石」をイメージしたクリスマス装飾施します。



5603編成(湘南ブルーライン) ※イメージ



ヘッドマーク